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Philips Slovenija odslej s  

spletno stranjo v slovenskem jeziku 
 

 

 

Philips je z 10. junijem 2010 lansiral novo spletno stran www.philips.si, 

prilagojeno slovenskim potrošnikom, ki je obenem tako po strukturi kot izgledu 

konsistentna s Philipsovimi korporativnimi stranmi povsod po svetu. Slovenija in 

Hrvaška sta po dolgoletnem premoru Philipsovega razširjanja seznama držav z 

lokalno prilagojenimi spletnimi vsebinami edini državi na svetu, ki sta tako dobili 

priložnost za bolj oseben spletni nagovor uporabnikov.  

 
Z 10. junijem 2010 so pri Philips Slovenija lansirali svojo spletno stran www.philips.si, ki obiskovalcem 

informacije o izdelkih, prodajnih mestih, posameznih področjih znotraj znamke Philips, pomoči uporabnikom 

ter o sami korporaciji ponuja v slovenščini. Stran je uporabniku prijazna, ustreza Philipsovi zahtevi po 

usklajenosti strukture in dizajna, obenem pa je prilagojena specifikam slovenskih potrošnikov in ponudbi 

Philipsovih izdelkov pri nas. Tako bosta podjetji Philips Slovenija in Hrvaška, ki je svojo spletno stran prav 

tako lansirala na isti dan, po dolgoletnem premoru prilagajanja lokalnim trgom edini državi na svetu, ki sta 

dobili razširjeno Philipsovo spletno stran, posebej prilagojeno prav svojemu specifičnemu trgu.  

 

Projekt priprave in uskladitve obeh novih spletnih strani, pri katerem je sodelovalo več kot 20 oseb iz različnih 

kontinentov, je trajal več mesecev. Z raziskavami o potrebah in željah potrošnikov ter ponudbi v obeh državah 

so Philipsovi strokovnjaki s področja IT, razvoja in marketinga prišli do zaključka, da sta naložbi v prilagojeno 

spletno stran smotrni.  

 

Sledile so obsežne priprave, ki so vključevale številne prevode, prilagajanja slovenskemu trgu in usklajevanja s 

Philipsovo vizijo, smernicami ter zahtevami. Pri Philipsu namreč poudarjajo pomen konsistentnosti 

strukture spletnih strani in dizajna povsod po svetu, pri tem pa kot prioriteta ostaja uporabniku 

prijazna spletna izkušnja. Tako slovensko Philipsovo spletno stran poleg korporativnega izgleda, oblike in 

strukture strani odlikuje intuitiven navigacijski sistem, lokator najbližjih prodajnih mest, ki je povezan 

z Googlovimi zemljevidi, močna podpora s slikovnim materialom in 360-stopinjskim pogledom na 

izdelek ter seveda podstrani s podrobnostmi o številnih izdelkih. Na voljo pa bodo tudi predstavitveni videi, ki 

pa do nadaljnjega ostajajo v angleščini.  

 

“Slovenski uporabniki bodo odslej vse informacije o izdelkih, ki so na voljo pri nas, vendarle dobili tudi v slovenskem 

jeziku, s čimer bo njihova spletna uporabniška izkušnja zanje mnogo prijaznejša”, je dejal Istok Hudomalj, vodja 

prodaje in marketinga pri Philips Slovenija. 
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O Royal Philips Electronics 

Royal Philips Electronics je eno izmed vodilnih svetovnih podjetij na področju elektronske opreme. Uprava 

multinacionalke je na Nizozemskem, podjetje pa ima več kot 116,000 zaposlenih v več kot 60 državah po svetu. Podjetje 

je s prometom 26 milijard EUR v letu 2008 vodilno na področju diagnostičnih in opazovalnih aparatov v medicini, na 

področju varčne razsvetljave in na nekaterih področjih zabavne elektronike ter malih gospodinjskih aparatih. Več novic 

podjetja Philips najdete na spletni strani: www.philips.com/newscenter. 

 

O podjetju PC H.AND d.o.o. 

Računalniško podjetje PC H.AND d.o.o. (www.pchand.si), je na slovenskem trgu prisotno že od leta 1989. V podjetju je 

trenutno 23 zaposlenih. Njegove glavne dejavnosti so distribucija računalniških komponent, prodaja računalniške opreme 

priznanih blagovnih znamk, sestavljanje in trženje računalnikov lastne blagovne znamke PCH ter svetovanje, izvajanje in 

vzdrževanje lokalnih omrežij. 

Kot uvoznik in prodajalec zastopajo na slovenskem trgu svetovno priznana podjetja, kot so Philips, Plextor, AOpen, ATI 

(Sapphire), Gainward, DFI, Buffalo, Memorysolution, Ergotron, 3M, YeongYang in AgfaPhoto ter so že vrsto let tudi 

uspešen poslovni partner podjetij HP, Epson, Canon, Panasonic, Microsoft, Cisco Systems in Intel. Program računalniške 

opreme dopolnjujejo z zastopanjem in prodajo pisarniške opreme Martin Yale. Celostno ponudbo zaokrožujejo s hitrim, 

zanesljivim in kakovostnim servisom. 
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